



2018年05月05日 星期六

往期回顾

☞上一期 下一期☜

◀ 上一篇 下一篇 ▶

放大⊕ 缩小⊖ 默认⊙

“出罪事由的理论与实践”专题研讨会举行

本报讯（记者 唐亚南）由华东师范大学法学院与上海市法学会刑法学研究会联合主办的“出罪事由的理论与实践”专题研讨会于4月28日至29日在上海举行。来自北京大学、清华大学、中国人民大学、中国社会科学院大学、中国社会科学院法学研究所、吉林大学、南开大学、山东大学、武汉大学、华东政法大学等30余所高校的80余名专家学者参加了本次会议。华东师范大学法学院刑法学科带头人钱叶六教授主持开幕式。

本次会议设置了四个子议题：“出罪事由基础论”“正当化事由论”“免责事由论”以及“各罪中的出罪事由论”。20位专家分别围绕社会危害性理论与四要件体系出罪机能、英美刑法正当防卫中的“躲避原则”、针对生命的紧急避险、规范保护目的与构成要件解释、瑕疵同意、专断医疗、违法性认识错误、期待不可能事由、构成要件的提前实现、亲属身份等问题作了主题报告，另有20位学者进行了“一对一”的交谈。

第04版:

▶ 上一版 ◀

▶ 下一版 ▶



版面导航



标题导航

- ② 江苏12部门合力封杀“老赖”招投标
- ② 北京：三大转变催生“首都样本”
- ② 巡回法庭进家中 便民司法暖人心
- ② “出罪事由的理论与实践”专题研讨会举行
- ② 第七届钱端升法学研究成果奖暨 第七届中国法治论坛申报公告

◀ 上一篇 下一篇 ▶

放大⊕ 缩小⊖ 默认⊙



人民法院报社版权所有，未经授权，不得转载。
 已经属本网书面授权用户，在使用时必须注明“来源：人民法院报”
 制作单位：人民法院报出版部。京ICP备05029464号